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وى الخدمات مست 
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o .تستهدف الحملة جمهورها في دولة قطر

o  الأولي: )الأطفال والمراهقين(الجمهور.
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%33, 17: ذكر 

%67, 34: أنثى

ذكر  أنثي
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%55, 28: قطري

,  23: غير قطري
45%

قطري غير قطري
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:  15.000أقل  من 
11 ,22%

ما بين 
:30.000و15.000
17 ,33%

:  30.000اكثرمن 
23 ,45%

, 0%

15.000أقل  من  30.000و15.000ما بين  30.000اكثرمن 
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، بينما جاء للمهن الحكومية %55هي الأعلى نسبةحيث كانت ال ,سرةفي الأ لمهنة الأب مواقع العملاختلفت  

، بينما جاءت النسبة %12الحرة بنسبة الأعمال  ت، وقد جاء%23القطاع الخاص بنسبة مهن في المركز الثاني 

 .%10متقاعدين بنسبة لالأخيرة ل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:موظف حكومي
28 ,55%

موظف في القطاع 
%23, 12:  الخاص

%12, 6, أعمال حرة

%10, 5, متقاعد بدون عمل 

موظف حكومي موظف في القطاع الخاص أعمال حرة متقاعد بدون عمل 
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موظفة في القطاع  
%72, 37, الحكومي

موظفة في القطاع  
%14, 7: الخاص 

%8, 4, متقاعدة

%6, 3, بدون عمل 

موظفة في القطاع  الحكومي موظفة في القطاع  الخاص  متقاعدة بدون عمل 
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%19, 10: واحد

%59, 30: 4إلى 2

%14, 7: 6إلى 5

%8, 4: وأكثر6

واحد 4إلى 2 6إلى 5 واكثر6
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%69, 35: نعم

%31, 16: لا

, 0, 0%, 0, 0%

نعم لا
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1 :5 ,14%

2: 15, 43%

3 :12 ,34%

%9, 3: 4أكثر من 

1 2 3 4أكثر من 
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:مصروف من الأم
6 ,17%

:  مصروف من الأب
12 ,34%

:مصروف  من الوالدين 
17 ,49%

مصروف من الأم مصروف من الأب مصروف  من الوالدين  مصادر أخري
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%78, 40:نعم

%22, 11: لا

نعم لا
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%76, 39:نعم

%24, 12: لا

نعم لا
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%53, 27: نعم

%47, 24: لا

نعم لا
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بإتقان، ولضمان تحقيق التماسك لدى جميع عناصر الحملة الناجحة، لابد من عمل خطة  لإنجاز العمل  -

إستراتيجية دقيقة، لتنسيق المهام، والوقت، والفعاليات، من خلال الاتصال الداخلي بين أعضاء الحملة، 

، تم عمل خطة لإدارة الزمن ميين والجمهور المستهدف، ولذلكوالاتصال الخارجي مع الرعاة الرس

 والميزانية، وجميع عناصر الحملة، لتكون حملة ناجحة ومتوازنة.   
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  : 

ماعي، وتجهيز جتعلى شبكات التواصل الا التفاعلتم تقييم عدد التوزيعات من البوثات، وقياس وتحليل نسبة 

 power pointمناقشتها، وتم عمل الو، وتم التجهيز لعرض الحملة الملفات النهائية والبحث النظري وطباعة

، كما أن هناك ردود إيجابية من قبل الجمهور جميع المشاركين والداعمين للحملةوالتدريب على الإلقاء وشكر 

 وترك أثر كبير على شخصيتهم وتشجيعهم على الإدخار والتوفير.  ,المستهدف الأولي

  : 

قمنا بتصميم وتوزيع استبيان قبل كل فعالية وبعدها لملاحظة مدى تأثير الفعاليات على الجمهور  -

 كالتالي: الاستبيانالمستهدف ومدى اقتناعهم بالفكرة ودراسة التغذية الراجعة,  وكانت نتائج 

 

 

Sales

نعم لا 
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Sales

نعم لا

Sales

نعم  لا
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نعم  لا

Sales

موافق محايد غير موافق 
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Sales

نعم  لا 

Sales

نعم لا



 

   

 

 

 
 

 

 

 

Sales

الرسم الازياء الطعام

التأليف والنشر التصوير  صناعة الدمى

الأدوات الرياضية الإلقاء التجميل
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 
 حملة أنا التاجر

 حرفة..تجارة..إدخار

 بسم الله الرحمن الرحيم

 إلى أولياء أمور الطلبة 

 تحية طيبة وبعد،

الفئات العمرية، ووصل الحال إلى انتشرت في الأونة الأخيرة ظاهرة الإستهلاك في المجتمع القطري بشكل مخيف بين كل 

 عدم إحساس الطفل بقيمة المنتجات التي تقدم له بسبب الاتكال على الأهل بصورة كبيرة وتوفير ما يريده.

مجتمع استهلاكي، ومن هذا المنطلق سيتم تقديم  ىالأشياء وتحول المجتمع إل قيمةبتتناول الحملة قضية عدم الإحساس حيث 

اس حسالاعتماد على النفس والإ علىالصغيرة  العمريةالفئة  وتشجيعالذي يتحدث عن ريادة الأعمال فكرة التاجر الصغير 

 والمسؤولية. بالاستقلال 

لذا تهدف هذه الإستبانة إلى معرفة مدى وعي الوالدين بأهمية تشجيع الطفل على ريادة الأعمال وصفة الإدخار وتحويل الطفل  

صغر، لتقديمه كمشروع تخرج في جامعة قطر،ونظراً لأهمية هذه الدراسة يرجى منكم من شخص مستهلك إلى منتج منذ ال

 الإجابة على أسئلة الإستبانة،علماً بأن المعلومات الواردة سوف تستخدم لأغراض البحث العلمي فقط.

 سنة. 14سنوات إلى  8الجمهور المستهدف: الجمهور الأولي الأطفال من الذكور والإناث من عمر 

 الجمهور الثانوي: الوالدين.

 نوع الجنس: .1

  ذكر 

  أنثى 

 العمر: .2

 20-25  

 26-31 

 32-37 

 38-43 

 44 فما فوق 

 الجنسية .3



 

   

 

 

 
 

 قطري 

 غير قطري 

 مهنة الأب: .4

  موظف حكومي 

  موظف في القطاع الخاص 

 أعمال حرة 

 متقاعد 

  بدون عمل 

 مهنة الأم: .5

  موظفة في القطاع الحكومي 

  موظفة في  القطاع الخاص 

 متقاعدة 

  بدون عمل 

 كم عدد الأبناء .6

 واحد 

 2-4 

 5-6 

 روأكث 6

 سنة؟إذا كانت الإجابة بنعم أجب على السؤال الثاني 14إلى  8هل لديك طفل أو طفلة في عمر ما بين  .7

  نعم 

  لا 

 كم عدد الأطفال لديك في هذا العمر ؟ .8

 1 

 2 

 3 

  4أكثر من  

 مصدر دخل الطالب  .9

 مصروف من الأم 

 مصروف من الأب 

  مصروف من الوالدين 

  مصادر أخرى---------------------------. 

 الدخل الشهري للأسرة ؟  .10



 

   

 

 

 
 

  15,000أقل من 

  30,000و  15,000ما بين 

  30,000أكثر من 

 هل هناك تخطيط للميزانية شهريا؟ً  .11

 نعم 

 لا 

  ًليس دائما 

 "بنعم" ماهي الأسباب؟هل تعتقد أن هناك سوء استهلاك في المجتمع القطري ؟ إذا كانت الإجابة  .12

 نعم 

 لا 

 الأسباب:

  ارتفاع مستوى الدخل 

 التفاخر والتباهي أمام الأهل والأقارب 

 التقليد في الإستهلاك المادي بين الأصدقاء والأقارب 

 يشعرني بثقة كبيرة لدى ارتدائي لأغراض باهضة الثمن 

 لا أضع ميزانية محددة أثناء التسوق 

  أخرى---------------------------------. 

 هل تشجع طفلك على المشاركة في برنامج ريادة الأعمال للأطفال؟ .13

 نعم 

 لا 

 هل تشجع طفلك على الاعتماد على النفس والإدخار) التوفير(؟ .14

 نعم 

 لا 

 هل لطفلك هواية أو حرفة يمكن أن تتطور إلى تجارة؟ و ماهي ؟ .15

 

  نعم-------------------------------------------. 

 لا 
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http://niswestbay.newtoninternationalschool.edu.qa/
https://www.facebook.com/pg/Arts-and-Crafts-Qatar-470645049700018/about/?ref=page_internal
https://www.facebook.com/pg/Arts-and-Crafts-Qatar-470645049700018/about/?ref=page_internal
http://ar.tradingeconomics.com/qatar/consumer-spending

